Resolución de un tronco de cono mediante la Curve of Clavería y un poco de Geometría Métrica y Descriptiva.
La rutina que he realizado se ejecuta, después de cargada, en línea de comandos trcoc (trcoc.lsp).

Espero que sea útil.

	Primera opción.

La distancia a es mayor que el radio de la base mayor y por lo tanto la proyección del vértice del cono es exterior. Tronco de cono oblicuo
Datos del ejemplo:


a = 80 mm


r = 60 mm


r1 = 40 mm


ht = 60 mm


nd = 22



a = Distancia en proyección 
entre el vértice y el centro de la 
base.


r = Radio de la base mayor


r1 = Radio de la base menor


ht = Altura del tronco de cono


nd = Número de divisiones que 
deseamos hacer
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	Segunda opción.

La distancia a es igual que el radio de la base mayor y por lo tanto la proyección del vértice del cono está sobre la circunferencia de la base. Tronco de cono oblicuo
Datos del ejemplo:


a = 60 mm


r = 60 mm


r1 = 40 mm


ht = 60 mm


nd = 30



a = Distancia en proyección 
entre el vértice y el centro de la 
base.


r = Radio de la base mayor


r1 = Radio de la base menor


ht = Altura del tronco de cono


nd = Número de divisiones que 
deseamos hacer
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	Tercera opción.

La distancia a es menor que el radio de la base mayor y por lo tanto la proyección del vértice del cono es interior a la circunferencia de la base. Tronco de cono oblicuo
Datos del ejemplo:


a = 30 mm


r = 70 mm


r1 = 55 mm


ht = 72 mm


nd = 28



a = Distancia en proyección 
entre el vértice y el centro de la 
base.


r = Radio de la base mayor


r1 = Radio de la base menor


ht = Altura del tronco de cono


nd = Número de divisiones que 
deseamos hacer
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	Cuarta opción.

La distancia a es 0 y por lo tanto la proyección del vértice del cono coincide con el centro de la circunferencia de la base. Tronco de cono recto

Datos del ejemplo:


a = 0 mm


r = 70 mm


r1 = 45 mm


ht = 68 mm


nd = 40



a = Distancia en proyección 
entre el vértice y el centro de la 
base.


r = Radio de la base mayor


r1 = Radio de la base menor


ht = Altura del tronco de cono


nd = Número de divisiones que 
deseamos hacer
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